



Житель Верхнедонского района осужден за применение насилия в отношении двух сотрудников полиции и представителя районной администрации



Собранные Шолоховским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего жителя Верхнедонского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 3 декабря 2021 года мужчина, находясь по месту своего жительства, будучи в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил и нанес удары кулаком по лицу и туловищу представителям власти – инспектору ПДН ОП МО МВД РФ «Шолоховский» и ведущему специалисту, исполняющему функции по опеке и попечительству отдела образования администрации Верхнедонского района Ростовской области, которые прибыли



для проведения обследования условий жизни его несовершеннолетнего ребенка.

После этого, будучи доставлен в пункт скорой медицинской помощи МБУЗ «ЦРБ» Верхнедонского района для прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, мужчина нанес удар в лицо еще одному сотруднику полиции.

В ходе следствия и в судебном заседании свою вину в совершении преступлений мужчина признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1671827>